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A nemzet ereje.
Irta : Lengyel Zoltán orsz. képviselő.

Minden jel arra mutat, hogy u- 
jabb megpróbáltatásnak nézünk eléje. 
Őfelsége nem fogadta el a parlamenti 
pártok kívánságait. A kormány ezért 
lemondott s egy olyan kormány fog a 
hazának bemutatkozni, melynek egy 
tagja se tagja a háznak és a melynek 
olt luve nincs.

Ez a tény maga is elegendő ar­
ra. hogy minden magyart felsorakoztas­
son és erős elhatározásra buzdítson. 
Ettől függ egész jövendőnk. Mert ha 
gyáván megadjuk magunkat, kegyelem­
re se számíthatunk többé. De azért a 
fejünket nem kell elveszítenünk. Elha­
markodott, vagy össze-vissza cselekvés 
se legyen táborainkban. Az egyik ép 
olyan hiba volna mint a másik.

ítéljünk józanul. Kapcsoljuk ki a 
mellékes szempontokat. A múltat csak 
tapasztalásunkra használjuk lel. Egyfe­
lől itt van a bécsi törekvés. — Ez két 
irányban nyilatkozik meg. Bosszút ál­
lam a nemzeti ellenállás miatt s ha

lehet letörni azokat, akik abban tevé­
kenyen resztvettek : ez az egyik. Olyan 
jövendőbeli intézkedéseket tenni, amely­
ek minden további harcot és ellenál­
lást lehetetlenné tesznek : ez a másik.

Mi mindkettő ellen a legélesebben 
szádunk szembe. A megalázástól és a 
bukástól nem kelt félnünk. A ki a nem­
zetért élt, küzdött dolgozott: azt a nem­
zet cserben nem hagyhatja. Amely cé­
lokat maga elé tűzött, azok keresztül 
vihetöségének lehetőségét biztosítani 
kötelességünk.

Ezért ne beszéljünk többé a ko- 
: akcióról, vagy annak hibáiról. Ami 
volt: elmúlt. De ne élesítsük ki az el- 

j len.téteket sem a pártok között. Ezzel 
j csak a közös ellenség malmára hajta- 
: nők a vizet. Ne essünk azonban túl­
zásba se. A jövő tisztességes alakulása 

I előtt kár volna az ajtót bezárni.
Legyünk egyek abban ami közös 

mindannyiunknál és ez a nemzet és al­
kotmány védelme. Ez ma a kötelesség ? 
És ezért a támadások visszaverésén kí­
vül abban is egyet kell értenünk, hogy 
választói reform mellett foglaljunk ál­
lást mely a parlament magyarságát és

ennek erejét és szabadságát biztosítja. 
De egyúttal minden erőszak vesztege­
tés, csábítás és Ígéret dacára is olya­
nok mellett kell szavaznunk, kik erre 
elegendő biztosítékot nyújtanak.

Uj választás lesz és ennek nyo­
mán uj alakulás. A Khueri-féle vállal­
kozás csak epizódszerünek látszik. Vagy 
arra való, hogy a kritikus időt kihúz­
za s a kényes kérdéseket elintézze a 
hogy tudja vagy arra is, hogy egy uj 
alakulás létrejöttét befolyásolja. Az e- 
löbbi esetben nem fogja a választást 
vezetni, az utóbbiban igen. Nekünk 
erre kell elkészülnünk.

Itt fog a nemzet ereje megütközni 
a császári akarattal. Nem először, de 
nem is utoljára.

A Kossuth-párt a józan mérsék­
let, de az erő politikáját is képviseli. 
Túlzó jelszavak nem mentik meg az 
országot. Az erőtlenség pedig behódo- 
last jelent. Ezek egyike sem útja a 
függetlenségi politikának, amely pedig 
a maga érettségében most bont igazán 
zászlót és most mérkőzik az egész vo­
nalon.

De a függetlenségi politika nem

Szárnyszegetten.

Napsugaras kikeletről
Nőm lesz többé soha álmom.
Nem repülök soha iübbó 
Égre törő büszke szárnyon.

Nem tekintek a magasból,
Gúny kacajjal szerte-széjjel,
Álmaimból rég lemondtam 
Szakitok a dicsőséggel.

Már a dalt is elfeledtem,
Melynek szárnyán növekedtem,
Régi nóták . . . édes ál tnok 
Én a földre visszaszállok.
Megtörötten: szárnyszeg tton.

ifj. Iaselaitz Gergely.

A nótáriusék estélye.
— A „Délsomogy“ eredeti tárcája. —

Irta : Gosztonyi Jenő.

— „ Hej koma“ — szól a hazafelé bal­
lagó atyafi a veletartó társához, miközben a 
korcsmából hazafelé ballagva, ütjük a jegy­
zőink előtt vezet el. — Nagy dolog lehet a 
mi nótáriusunknál ma, nézze csak hogyan 
|<i van világítva az egész ház !

— A biz’ a -■ válaszol a másik, la­
pos pillantást vet a kivilágított házra, itt 
talán valami gyürüzés is lesz márna, sok 
vászoncseléd van oda benn, hallom a hang­
jukat, egész vásárt csapnak !

_ Gyürüzés ? — má az csak nem
lehet, a mi nótáriusunknak mégcsak mm o- 
ha lánya sincs, gyerek nélkül van az telje­

sen, a kis pincsijét meg csak nem gyürüz- 
teti ei 1

— Majd meg tudjuk, gyjuk őket ko­
ma, hadd mulassanak, — : érjünk be inkább 
egy kis itókára ide az egyletbe, itt is vigan 
vannak !

*
* *

A nótáriusék házában csakugyan élénk 
vigság uralkodik, ott van a falu intelligenci­
ájának apraja nagyja. Együtt ülnek még a 
dúsan felszerelt asztal mellett, az aranyos, 
kis háziasszony, ki mindig túlboldog ha há­
zában vendégeket láthat, sürög-forog, pará­
nyi lábain, hordatja s kínálja a pompás ét­
keket, cseveg itt is, ott is, és bele tömne az 
amúgy is pompás ótvágygyal lakmározú ven­
dégeibe mindent s hogy az étel még jobban 

: csuszszék, fűszerezi schemes megjegyzések- 
I kel s élesztgeti az amúgy is hangos jóked-

Agé ? ... z n a rK i' na£>y Választékbaní a I* S a II ü, l ll J ^ S a ^ O ll. mktárra érkeztek.
~~ Az összes téli cikkek bevásárlási áron alul kiárusittatnak.

Deutsch Dávid fia divatházában Szigetvár.
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jelszó. Nincs is számokhoz ós határ- j 

időhöz, ép úgy mint nincsen emberek­
hez se kötve. Az egy élő valóság, év­
százados hagyomány, az öserö állan­
dó birkózása az idegen elnyomással. 
Nem forradalom, nem elválás, nem Prog­
ramm. Idő és viszonyok szabják meg 
irányát, célját, küzdelmeit. Mert a cél 
mindig egy: föntartani a nemzet sza­
badságát és intézményesen építeni ki 
a magyarság erejét. Aki erre dolgozik 
érette dolgozik; aki ez ellen tör. akár­
mit igér is: a jövő haladás útját tor­
laszolja el.

Ez az ut nincs megpróbáltatások 
nélkül. Nincs harc nélkül sem. Még 
csatavesztés is lehetséges. Rákóci el­
bukott, Kossuth száműzött lett. Csak 
egy az, ami ki van belőle zárva: s ez 
a gyáva lemondás.

Ezt nem tanultuk meg. Ebből nem 
eszik az osztrák. S Khuen is, ha erre 
céloz, rövidesen visszatérhet és beszá­
molhat megbízójának azzal : Uram a 
magyar nyakas volt mindig, az is ma­
radt. Én eleget tettem kívánságodnak, 
de a csatát elvesztettem. Most nincs 
egyéb hátra, mint ismét leszállói a 
nemzethez es kibékülni vele 1

Mert a békére — a nemzet javá­
ra és érdekében — mindig kaphatók 
vagyunk, de a harcot álljak halálig : 
Mii' Jenkivel és mindenki ellen !

A pártközi konferencia.

Héderváry eilen.

Még nem döntöttek a pártok.

A Héderváry által kívánt pártközi 
konferencia megvolt. De elmondhatja 
a granicsár, hogy nincs köszönet ben­

ne. A pártok heves harcra készülnek 
a Hédervéry kormány ellen s mar a 
hétfői ülésen bejelentik a parlament 
bizalmatlanságát a kormány iránt. A 
mai nap eseményeiről tudósítónk a kö­
vetkezőket jelenti :

Budapest, január '21.

A függetlenségi pártok elnökei ma 
délelőtt 11 órakor a képviselőház el­
nöki szobájában tanácskozásra .jöttek 
össze, hogy a kormánnyal szemben 
követendő eljárásukat megbeszéljék. 
Kimondották :

A kormánynak bizalmatlanságot 
szavaznak.

Az imdemnitás kérdésben Kossuth 
Ferenc azt javasolta, hogy azt a bi­
zottságihoz utasítsák. Ezzel szemben 
Justh Gyula kijelentette, hogy az hi­
de mnitást vissza kell utasítani.

Kimondották, hogy a királyhoz in­
tézendő tolhatott a hétfői ütésen föl­
tétlenül beterjesztik.

Végül abban állapodtak meg, hogy 
a függetlenségi pártok a taktikai kér­
dések megbeszélésére újabb úrin kézié­
től tartanak.

Déli 12 órakor a pártvezérek tar­
tották meg jjpártközi konferenciájukat 
Gál Sándor elnöklésévei. A tanácsko­
záson a Kosuth-párt részéről: Kossuth 
Ferenc, Apponyi Albert gróf, Tóth Já­
nos és Bethlen István gróf; a fügetlen- 
séi/i-párt részéről: Justh Gyula, Batthy­
ány Tivadar gróf és Holló Lajos ; a 
balpárt részéről: Szappanos István, Ba- 
bócsay Sándor és Csépán Géza; az al­
kotmány-párt részéről: Andnissy Gyula 
gróf, Szeli Kálmán és Nagy Ferenc; a 
néppárt részéről Zichy Aladár gróf és 
Molnár János, a demokraták részéről: 
Vázsonyi Vilmos és Bródy Ernő, a hor- 
vátok részéről Medakovics Bogdán, a 
nemzetiségiek részéről Mihályi Tivadar 
és a pártonkivüliek részéről Bánffy De­

zső báró és Eötvös Károly. Megállapo­
dásra a pártközi konferencia nem ju­
tott, mert az értekezlet legelején An­
drásig Gyula gróf bejelentette, hogy a 
bizalmatlansági kérdésben az alkot­
mánypárt ez ideig nem foglalt még 
állást és igy alapjában nem is nyilat- 
kozhatik. — Justh Gyula és hívei, va­
lamint a balpárt tagjai erre kivonultak. 
Fölöslegesnek jelentettek ki minden to ­
vábbi tárgyalást, ha az alkotmánypárt 
még a bizalmi kérdés dolgában sem 
döntött mindeddig.

Az értekezlet különben nem szű­
kölködött heves jelenetekben s azzal 
ért véget, hogy a függetlenségi pártok 
holnap, szombaton véglegesen meg­
egyeznek az összes függő kérdésekben.

I R K i-v

Tisztelettel felhívjuk mindazon t. hát­
ralékos előfizetőinket, kik előfizetéseiket meg 
ezideig nem rendezték, hogy azt megújítani 
szíveskedjenek, nehogy a lap szétküldése 
fennakadást szenvedjen. A kiadóhivatal.

— A főispán távozása. Mint értesülünk 
! Somogy vármegye országos hifii főispánja :
; Kapotsfig Jenő legközelebb Budapestre kől- 
1 tűzik Xapotsfy a legközelebbi képviselővá­
lasztáson minden esetre képviselői mandá­
tumot vállal,

— A pannonhalmi uj főapát. A hivata­
los lap közli, hogy a király Hajdú Tibor dr. 

: pannonhalmi perjelt pannonhalmi főapáttá 
' nevezte ki.

— Kulin Sándor föiigyészheíyettes. A
\ király Kulin Sándor kaposvári ügyésznek a 
fóügyé-. helyettesi címet és jelleget adomá­
nyozta.

Országos vásárunk. Az évben első 
országos vásárunk a Pál napi. £lvz.cn vásár 
holnap hétfőn és kedden lösz megtartva.

vet „pohárra fel8 intő kocintgatásokkal.
Vig az egész társaság, csak ketten 

hallgatnak. Az egyik a házigazda, ki tenné- | 
szelénél fogva szótalan s csak ókor-ókor 
mond egy két szót, de az elég arra, hogy 
az egész társaság vig hahotába törjön ki. 
Egészséges mesterkéletlen humor ömlik ki 
minden szavából Most is mond egy egy jót, 
A segédek megkapják a mellük alatt fekvő 
jól táplált bendőjüket, hogy a nevetéstől ki 
ne pattanjuk, a nők meg felugrálnak, s inig 
kis kacsójukkal betakarják vérpirosra vált 
arcukat, kacsójuk mögött rejtve mosolyognak 
a jól sikerült elszóláshoz, — mind nevelnek, 
csak az a másik szótlan •— egy kis ábián- 
dós fejű, bájos teremtmény — hallgat és ül 
némán, mintha nem is a társaságba tartoz­
nék !

— Még erre som nevel Elza ? — szó­
lítja az egyik ifjú — ne búsuljon, gombház, 
ha leszakad, lesz más !

A leányka felriad, mintha álomból éh 
redne s haragos szemmel méri végig áb­
rándjai megszakítóját — u vig nevetés meg­
szakad s mindenki meglepetten figyel.

-- Hagyja a kisasszonyt — szól köz 
be a békeangyalt képviselő kis háziasszony.

Óh maguk férfiak mind egy for mák, nem i 
tudják méltányolni a nőknek még legszen­
tebb érzelmeit sem. Hogyne búsulna sze- j 
gényke, mikor az a hűtlen oly durván kiját- : 
szólta ? ! De még se busulj, édesem, nem 
érdemli ö a te könnyeidet !

Több se kellett, a szép kis szemek 
kényben ragyogtak s a könycseppok lassú 
egymásutánban peregtek le a kissé .-.apadt, 
de annál vonzóbb arcvonásokon. Nem :ólt 

: de a könnyek beszéltek. Elmondták mínnazt 
ja mit a jelenlevők már mind tudtak s a 
mit ép az estebed előtt a tár; aság egyik tag­
ja saját tapasztalamból niegciősitett.

— Ott voltam Losoncon. — szólt, — 
láttam Edvárdot, együtt voltam vele s ott 

i ragyogott ujjún a jegygyűrű. Kérdöleg tc- 
j leintettem reá, s mivel a kérdőjelet mutató 
! areráhJulásaim szóra nem indították, forrná 
j lisan megkérdez mm tőle lehel-e az, hogy 
j egy ifjú évekig bolondoson valakit, s mind­
addig, mig oly helyzetbe nem jut, hogy no- 

j sülhessen, c, -t — földel — szerelmet — há- 
zaságot és mindent igér, ily Ígérettel tave­

rnák és midőn megnyervén a rég várt állást 
annak elfoglalására indulva, utolsó bucsucsú- 

I kot lehel az érte rajongó ifjú lányka ajkára

— és rövid fél év után íeledve a múlt, inas­
nak eljegyzéséről beszél a jegygyűrű ? Kí­
méletlenül támadtam meg, szemére vetettem 
hogy eljött a hir falunkba is róla, de nem 
hittem; mig csak saját szememmel nem lát­
tam, hogy a hir szárnya valóban igazságot 
lengetett. Komoran nézett rám, nőm men­
tegette magát, csak ennyit szólt :

— Barátom, férfiú vagyok, elveim van­
nak, de van becsületem is, minden kivilág­
lik egyszer majd. -Se szók után a fa- 
képnél hagyott. Újból ezen közlésre gondirt 
mindenki most a kínos jelenőinél, sajnálkoz­
va n •ztéi, a zavarba jött kis leányt, mert ö 
volt, kil Edvárd évekig boionditolt, — csak 
a házigazda mosolygott bajusza alatt, tudta 
ö, mi fog következni !

De mi ez ? . . . Zaj van künn, a ku­
tyák morognak, mozgás hallatszik a hosszú 
folyosóról, kívül erős férfi hang beszel. A 
szoba leány ajtót nyit és a feltárt ajtón be • 
lép . . . Edvárd.

Néma jelenet következik, egymásra 
néznék, Elza köve inered.

— Nagyságos asszonyom — sz,tl '* 
jövevény, miközben csókot nyom a z!IVil1 
ból légi isöbben felocsúdó s leiéje siető há*
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— Az ártézi kút vizének vegyelemzése.
Az ártézi kút részére kért védőterület ügyé­
ben amiként tudjuk, a község az eljárást to­
vább folytatja —- s mint értesülünk, ez ügy­
ben már az Országos vízépítési igazgatóságot 
meg is kérte, — ahonnét azon választ nyer­
te, h°gy az ásvány és gyógyjelleg elbírálása 
céljából a víznek mennyiségi pontos vegyi 
vizsgálata szükséges s e célból a községet 
az Országos kémiai intézethez utasította.

— A februári esküdtek. A kaposvári 
törvényszék kebelében létező osküdtbiróság 
februári ciklusára a héten sorsolták ki az 
esküdteket.

— Az ingyenes népoktatás, A közok­
tatásügyi miniszter rendeletét intézett Gulyás 
Ferenc dr-hoz, Somogyvármegyo kir- tan- 
fölügyelöjéhoz, melyben az ingyenes népok­
tatásról intézkedik, moly a jövő iskolai év­
ben, tehát szeptemberben a felekezeti, köz­
ségi éi magániskolásnál is érvénybe lép.

— Halálozás. Súlyos csapás érte özv. 
dr. Újházi Jakabnét, mert egy hét alatt két 
felnőtt fiát ragadta el a kérlelhetetlen halál. 
Lapunk múlt számában közöltük, hogy egyik- 
fia a 28 éves Jenő, ügyvédjelölt a pécsi kór­
házban halt meg. Most pedig ismét őszinte 
részvéttel arról kell hirt adnunk, hogy másik 
fia, Újházi Lajos a 'zigeívári íaKarCnpénztar 
könyvelője élete 30-ile évében hunyt el a 
héten. Ravatalára az intézet és karlársai dí­
szes koszorúkat helyeztek. Temetése kedden 
délután volt nagy részvét mellett és az izr. 
temetőben helyezték örök nyugalomra. Az 
elhunytakban dr. Újházi Hugó helybeli ügy­
véd testvéreit gyászolja.

— A közigazgatási bizottság ülései. So-

— Száznyolc éves asszony. Nagylakon 
a napokban meghalt György Juliánná 108 
éves asszony, ki egész életében egészséges 
volt, csak halála előtt négy nappal betege­
dett meg. Temetésén 8 gyermeke, 48 uno­
kája, 29 dédunokája és 9 szépunokája volt 
részt.

— Iskola államosítás Már hosszú ideje 
vajúdott a lakúcsai iskola államosítása. Vég­
re a község úgy segített magán, hogy hat­
ezer koronás kölcsönt vesz fel a pécsi egy­
házmegyei alapítványi hivataltól. Az amor­
tizációs kölcsön ügyében Hofmeiszter Ferenc 
esp. plébános volt a közbenjáró s ő hárí­
totta el az, utolsó akadályt is.

— Előkelő tejcsarnok. Baranyában az egyik fő­
hercegnek nagy uradalmai vannak, Egy nagy bara- 
nyamegyei város egyik forgalmas utcájában, a tej- 
csarnok bejárata fölött ez olvasható! — Itt főher­
cegi saját tej árultatik,

— Elfogott tolvaj, Mint tudósítónk je­
lenti, Breuer Ferenc barcsi nagykereskedő 
lisztraktárából Tatai József többször bünte­
tett napszámos nagymennyiségű lisztet ello­
pott, melyből sokat a lakásán meg is talál­
tak a csendőrök, kik a tolvajt letartóztatták 
és a szigetvári kir. járásbíróság fogházába 
kisérték.

— Milyen Idő lesz ? Meteor írja : .Ja­
nuár hó még hátralevő változási napjai 23, 
25, 30 és 31-ikére esnek, a 25-iki enyhült 
száraz. 30-iki szeles, hidegebb jelleggel. Feb­
ruáriul változási napjai 2, 7, 9, 12, 13, 15, 
23, 26 és 28-ra esnek. Legerősebb hatású­
ak 7, 13, 23, 26-ikaiak, a melyek közül a 7 
enyhe, a 13 havas, hideg, a 23. száraz, hi­
deg, a 26. szeles, esetleg viharos hideg jel­
leggel. Amiből az látszik, hogy íebruáris ha­
vát a bolygók befolyása még erősen a hi- 

mogyvármegye közigazgatási bizottsága havi dog jelieg fe]é tolja, ameiy jelleg, ha még 
rendes üléseinek határidejéül 1910. évien j másfelől is támogatást nyer, téli időnk e hó­
február hó 9-ik. március hő 9-ik, április hó napban még eléggé kifejlődhetik.
13- ik, május hó 11-ik, juniu i hó 8-ik, julius , — ^ hordóhiteiesitő hivatalok tovább
hó 13-ik, augusztus hó 11-ik, szeptember hó j működésére nézve a kereskedelemügyi rni-
14- ik, október hó 12-ik, november hó 9-ik j miniszter rendeletét adott ki, amelyben érte- 
és december hó 14-ik napjait állapították | siti & vármegye közönségét, hogy a régi 
meg. hordó hitelesítő hivatalok működését 

junius hó 30-ig meghosszabbította.
1910

ziasszony kezére, — „bocsásson meg, hogy j huzza a gyűrűt ... a leányka csak néz, uj-
ilyenkor alkalmatlankodom, de hát menyasz- 
szonyomat kerestem s azt mondották hogy 
itt vaui Igen, itt van öl* — s oda rohan 
Lizához. A leány áll, mint egy hideg szobor 
szemei a megsértett, női önérzet haragjának 
nyilait szórják, hátralép és remegő ajka csak 
ennyit mond 1

— Uram, a komédiának vége van !
— Dehogy komédia — válaszol Ed­

várd teljes nyugodtsággal — csak a vígjá­
téknak befejező része készül! Mert Íme, itt 
» gyűrű most is, mit sokan fclremagyaráz- 
tak, igen itt van ujjamon félév óta viselem, 
mindenki azt hitte; mást jegyeztem el, én 
pedig azért húztam‘ujjamru, hogy a házas­
ságot ajánlók özönétöl ment legyek ? mikor 
elkészítem a paradicsomot, hová arámat ve­
zethetem, eljöjjek az én imádót! Elzámhoz 
s ujjára húzzam e gyüiiinek párját, moly 
itne itt van —(kihúzza tárcájából) — s hol 
dogitsum öt, ki engem eddig is boldogított ! 
bt van tehát az én jegyesein s édes nótá­
riusom, ki titkomat tudtad, köszönöm barát­
ságodat, melylyel végbevitled hog^ hazadban 
hol annyi jót élveztem, élvezhetem e várva 
várt boldogító percet is !

Elzához ugrik, meg fogja kezét, reá

— Verekedés a templomban. Valóban 
botrányos esetről ad hirt tudósítónk. Ugyan­
is feljelentés érkezett a büntető bírósághoz, 
hogy Iióth Ádáin és Róth András szentlász- 
lói suhancok a mull vasárnapi Istentisztelet 
alkalmával a kóruson a hívek legnagyobb meg­
botránkozására összeverekedtek és az isten­
tiszteletet ezáltal megzavarták. Hogy a vereke­
dés jobban el nem fajult, az Vargha Ferencz 
kántor erélyes közbe lépésének köszönhető,
A verekedő suhancokat vallás elleni vétsé­
gért fogják felelősségre vonni a járásbíró­
ságnál.

— Halál a vasúton. Hétfőn távozott a 
szigetvári kórházból gyógyultan Pavacsics 
Jánosné 22 eves berzencei asszony és itt 
vonatra ült, hogy haza utazzon; azonban nem 
messze Barcstól hirtelen rosszul lett és meg 
is halt. Hulláját Barcson kiemelték a kocsi­
ból s a jelenLiö orvos szivszólhüdést álla­
pított meg.

— Ötkoronás helyett régi két forintos.
Óvatosságra intjük t. olvasóinkat, mert a 
legutóbbi időben sok szélhámos, őt koronás 
helyett régi két lorintost hozott forgalomba 
nálunk ős a vidéken. Jó lesz tehát vigyázni, 
nehogy károsodjunk.

— A szemérmes rózsaszál. Görcsös szilvafa 
árnyékában pompázott egy rózsaszál. Szép volt az 
istenadta s igy nem csoda, hogy a járókelők meg 
megáiitak előtte közeiről nézegetták, sőt egyíkük- 
másíkuk meg is szagolgatta.

— Borzasztó, — selypített a rózsaszál — hogy 
az embernek pillanatig sem lehet nyugta ezektől : 
Miért nem molesztálnak, ó szilvafa 1 Miért mindig 
csak engem ?

— Hahaka 1 — sióit bántó nevetéssel a sr.il- 
vafa — te nem panaszkodol, r ó z s a s z á 1 i, te di­
csekszel !

— Nyilvános köszönet. A szigetvári 
ipartestület által f, hó 15-én rendezett tánc­
mulatság alkalmával felülfizetlek a követke­
zők : Hegyessy János, dr. Kriszt Béla 10—10 
K. Glatz Nándor nyug. őrnagy (Turbók), 
Baumgartner Adolf 5—5 K. Bőzenbacb La­
jos, Bárváith Károly 4—4 K. Farkas Gyu­
la iparhat. biztos, iíj. Czinóber István 3 —3 
K. Hackel Pál, Farkas György (köteles), 
Herger József (esperes), Kóhn Jakab, Kozá- 
ry Ede, Krausz Adolf, Pents Már on, Héti 
Gusztáv. Deutsch Aladár, Darabos Vince, 
Bellák Gyula, Reinhardt Antal, Berkes Jó­
zsef, Köntös Kihály 2—2 K. Domoki Gyula, 
Tilpák Boldizsár, Huszár József, Gedeon 
Sándor, Tolnay Bertalan, Breitigam József, 
Schmidt Nándor. Kiss Antal, Udvary Károly, 
Tomann Antal, Borunkay Kálmán, Auer Ist­
ván, Schön János, Benked József, Spitzer 
Jenő, Gregorics Gyula, dr. Rosenberger 
Alajos, Jády Gyula, Dr. Gyárfás Leó, Je­
szenszky Dezső, Udvary Ferenc 1—1 kor.. 
Stáyer István 50 üli., Berkes Antal, Gyenis 
Lajos, Wigmann Pál 40—40 fill., Palló Ist­
ván, Czilrai László, Hartvich János 20— 20 
fillér. A t. felül fizetőknek ez utón mond kö­
szönetét az Iparteslület nevében az. Elnökség 

Az amerikázás — elbocsátási ok 
Ezt az Ítéletet hozta a budapesti járásbíró­
ság egy perben, amely egy asztalosmester 
és segédje közt folyt. A bíróság elutasította

búi könnyezik s boldogan szorítja liü kedve­
sének keblére a fájdalomtól megszabadult 
túl boldog szivét, felhangzik az „éljen“ csen­
genek a poharak, a házigazda meg kisom­
polyog az irodába, behozza a már elkészí­
tett iratokat, pennát nyom kezükbe s biztat­
ja őket :

— Írjátok alá, holnaptól kezdve ki
lesztek akasztva a biró háznál.

*
* *

Nútáriusék vendégei eltávoztak, csend 
uralkodik a faluban, csak az egyletben dö- 
n g még pár rekedi hang.

— Koma, mégis csak szerelném tudni 
mi volt ma a mi nótáriusunknál ? — szól 
az egyik - csak gyűrnie az egyik fiiur, 
majd megmondaná.

—- Ördöge vilii kendnek — szol a má­
sik — nézze, éppen jön az egyik segéd ur.

Be is jött s a köszöntés után hozzá
„i,t10..Ai; cmIuin,in ., ií',r- a segédet követelésével a következő indoko irányított kérdésié elmesen scminen a un e

téliteket.
_ Ugye-c hál neköin csak igazam van

koma, mégis csak gyüiüzés volt olt, úgy 
uézzön rám, mögérzem ón mindig, a mi 
lösz, igyunk hát az egészségükre — kocint- 
son itiur !

ássál :
A bíróság tényként megállapítja, hogy 

az elboesájtás azért történt, mert felperes 
amerikázott, vagyis az órabéres munkát 
hanyagul, majd sehogy.sem végezte, csak 
lézengett s társait is feltartotta a munkában

.Miff;
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mert látta, hogy a kialkudott bérösszeg 
úgyis letelőben van. Ez az eljárás pedig 
különben is feljogosította volna alperest a 
munka elvonására.

— A képviselőtestület ülése, tegnap 
délután volt, melyen Walde Lajos biró elnö­
költ. Tárgyaltatott az uj váio ház hivatalos 
helyiségeinek bebútorozása. Szótöbbséggel 
az elöljáróság javaslata lön elfogadva az uj 
bútorok beszerzésére vonatkozólag. Ezután 
az iskolai alapvagyou számadását vették tu­
domásul a múlt évről, A bevétel 396 K 48 
fii. Kiadás 150 K 42 fii. maradvány 264 K 
06 fillér volt. A Basautcai háztulajdonosok 
a keleti részén terméskőből legalább 60 cm. 
széles járdát tartoznak készíttetni, melyből 
75% fizetés a keleti és 25% a nyugati sort 
illeti. Három lámpát is kértek még, de ezt nem 
szavazták meg. Végül illetőségi es település; 
ügyeket intéztek el.

— Lopott mert éhezett. Folyó hó 16- 
án este 7—8 óra között történt Barcson, 
hogy Szegfii István déli vasúti mozdonyve­
zető lakására egy tolvaj surrant be és a fo­
gason lógó 120 korona értékű téli bundáját, 
leakasztván, futásnak eredt. Szegfű a lopást 
észre vevén a tolvaj után iramodott, kit si­

— Müveszestély Barcson. Meghívó. A 
barcsi társaskör állal folyó hó 30-án saját 
helyiségeiben Steiner Ferenc ur, szász kirá­
lyi kamavaenokes közreműködésével rende­
zendő MüvésS’Estőlyre. Az énekszámokat 
Eisler Pál ur a new-yorki metropolitan ope­
ra karmestere kíséri zongorán. Helyárak : 
1. rangú ülőhely 4 korona, II. rangú ülőhely 
3 korona, állóhely 2 korona. Kezdete 9 óra­
kor. Pontos megjelenést korunk, mert műsor 
alatt az ajtók zárva maradnak, A barcsi tár­
saskör vigalmi bizottsága.

-- Értesítés.Mindazon tisztelt vendégeim 
és jó barátaimat akik esetleg tévedésből a f. 
hó 29-én nálam tartandó táncestéiyro meg­
hívói nem kaptak, ezúton is van szerencsém 
öke: meghívni. Kátay Lajos vasúti vendég­
lős.

ján elszakították édesanyától, akit többó so­
hasem fog látni. A gyermekcsászár a tiltott, 
vagyis szent városban lakik, ahol az özvegy 
császárné személyes felügyelete alatt neve­
lik, mig az anyja, a régonshereeg felesége
a tatár városnegyedben ól. A kis császár 
életrendje ez : reggel nyolckor felkeltik (ké­
sőbb még korábban kell majd kelnie), az 
özvegy császárnéval együtt reggelizik, azután 
dajkái felügyelete mellett ogy óra hossz. 5 
játszhatik. A nap többi része tanulással és 
vitával telik el. Délután 5 órakor ozsonnáz- 
tutják, este nyolckor vacsorázik, s rögtön u- 
tána le kell feküdnie.

került is elérnie, de a fickó a kabátot nem
akarta visszaadni, hanem dulakodni kezdett 
Szegfüvei. Szerencsére arra járt Szolár Jó­
zsef csendőr, ki a tolvajt letartóztatta és n 
kabátot elvette tőle. A kihallgatás során a 
tettes, kit Mikor Józsefnek hívnak és 23 fi­
ves napszámos, azt vallotta, hogy azért kö­
vette el a lopást, mert munkát sehol sem 
kapott és már két nap óta nem evett egy 
falatot sem, tehát az éhség kényszeritette a 
lopásra. A kabátot elakarta adni, hogy rajta 
élelmiszert vegyen.

Különfélék.

Vasul a Szajna alatt. Paris rövid idő 
múlva megint egy rendkivüliséggel lesz gaz­
dagul). A közeli napokban tarják meg a 
Metropolisain-vásut Szajna alatti alaguljának
közigazgatási bejárását, s ha minden rendben

for-

G S A R N O K.
H ö r o 1 ci.

— Mi nemesíti a lelket ? —- erre minden gon 
dolkódás nélkül felelhetjük, hogy a : zene, — mert 
tudjuk hogy kevés kivétellel minden ember szereti 
a zenét, — mely már sok családban meghozta a 
borúra — a derűt. — Mivel szerezhetjük meg 
legkedvesebb öveinknek a legnagyobb örömet"? 
egyedül a hangszerrel, — Pécsett. Lenhardt János j 
hangszer készítő raktárában minden hangszert meg- j 
találunk, — és ott fedezhetjük legjobban szíik- i

van, néhány nap múlva át is adják 
galorrmak úgy, hogy a párisiak a jövő va­
sárnap már a Szajna egyik partjáról, átjut­
hatnak a másikra, anélkül, hogy a folyót 
látnák. A Szajna alatti alagút vizáthatatlan 
cementtel készült.

Egyiáb százer korona. A new-yor ki szö­
vetségi törvényszéken most került Ítéletho­
zatalra az n por, melyet a Léhighvallcy va­
sút iguzgatósága ellen 4 évvel ezelőtt indí­
tott a vasút egyik alkalmazottja, aki egy va­
súti balesel alkalmával ballábát vesztette és 
20.000 dollár (100.000 korona) kártérítést 
követelt a vasúttól. A tárgyalás alkalmával 

11 beigazoltatott, hogy a baleset a társaság hi- i 
bájából következeit be, mire a vasutat el- | 
marasztalták a kártérítés megfizetésében.

Pusziit a divat. Itt most nem arról o- í

Halkan dorombol czirmos az ölemben, 
Talpát nyaldossa vendég jönne tán ? 
Unott, egyhangú, csöndes sercenéssel 
Ketyeg az óra kis szobánk falán.
A bükkfatömb a széles kandaléban 
Izzó parázs csak, lángra kapni rest ; 
És lassú szárnyon, lomha lebbenéssel 
Száll el ! ölöt tünk csendesen az est.

És lassú szárnya lomha lebbencsét 
Lehajtott fővel, amint hallgatom,
Úgy elmerengek egy ősrégi nótán 
Egy észt vesztő, bóditó daliamon . 
Süvít a szél ; s a tájt taréjos áron 
Barázdát szánt röptiben a sirály.
És lent, a sellök hűvös csarnokában 
Omló fövényen ül Harold k nily.

ségleteinket, — a melyek szórakozást nyújtanak ! sík szó; melyet a divathóbort 
a hosszú téli estékre is. — Van olt nagy választó]; i 
ban zongora, pián inó, cimbalom, Paláié és eredeti 1 
Gramophon. hegedű, fuvola, harmonika stb, Egyéb-1 
ként felhívjuk a kedves olvasó becses figyelmét 
a Lenhardt-(é\c hirdetésre.

a férjek és le-1

ányos apák erszényében müvei, hanem ar- 
ról a tömeggyilkosságról, melylyel az állat,! 
— főleg a madárvilágot megtizedeli. A Ion- j 
doni Society of Arts egyik nemrég tartott | 
ülésén James Buckland érdekes előadást 

■ a I x r . tartott arról a pusztításról, melyet a női di-
nlUldlbctyUlx. I vat végez a madárvilágban. Flordia szigetén

— Meghívó. A „Szigetvári Jótékony ! ezelőtt harminc évvel még három millió fo- 
Keresztény Nőegylet február hó 1-én saját j hér kócsag élt. Ma a kócsag már teljesen 
pénztára javára a .Szigetvári Olvasó-Egylet (kipusztult úgy az Egyesült Államok, mint 
helyiségében Dudás Géza, Jámbor László, Je- i Kína területéről Nyugatindiábau kihalt ngv 
szenszky Dezső, Király Lajos, Nyárády 1st- j szép kolibrifaj, a Bahama szigetén pedig ma 
ván, Oscaodá! István és"Vörös Viktor urak ; már nincs flamingó. Valamennyi meghalt,

Ott hagyta népét, lmdverő hajóit 
A normann hősök vértezett hadát,
A hírnevet, mely mint az esti árnyék 
Nyomában járt három világon át, 
Jogarja eltört, szólfoszlott palástja 
Kincsét az éj viharja hordja szét,
Ott hagyta mind ; csak seilője ölébe 
Hajthassa (.fáradt, koronás fejét. — —

Jer közelebb, simítsd m i,ingzó orcz.ám
Csókold meg lázas, szó jas ajkamat, 
Hadd elfelednem, amit elveszítők,
A csillogó, a fényes álmokat,
Oh, hagyj felednem. Ne gondolj a múlttal 
Lelkem vesztett zománczát ne keresd,
És lassú szárnyon, lomha lebbenéssel 
Szálljon fölöttünk csendesen az est.

Szilágyi Ferenc*.

A nő származása,
Az indus legenda a íö teremtését aszives közreműködésével tánccal egybekötött' hogy tolla a női kalapokra kerülhessen. 

zártkörű Táneestélyt rendez. Belépti dij sz.e- Egy gyermekcsászár élete. Nagyon tó- , következőképen mondja el. Midőn Parabrth-
mélyenkint 2 kor. Családjegy 5 korona. Kéz- j ved az, aki a kínai császár életét és sorsát ma — a Hindus legendában igy nevezik a 
dete este fél 9 órakor. Műsor a pénztárnál irigyli. Hszuan-tung mostani császárt, aki kü- világ teremtőjét — a nŐt akarta teremteni, 
lesz kiosztva. Felülfizetések köszönettel fo- lönben csak most lesz. öl éves, egy angol észrevette, hogy már nincs anym/a. A férfi 
gadtatnak. i lap szerint már császárrá proklamása nap teremtésére mind elhasználta, a mi volt.

Emeli az étvágyat és a testsúlyt, megszUn 
teti a köhögést, váladékot, éjjeli Izzadás!

w tégek, hurutek, szamár- 
köhögés, ukrofuiozis, influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mindenkor 
„Uoche" eredeti CHonuiyoh'mt.

F. &Ui?fFm--M>íi~ílL» Btovhe A í'o. itamvl (Svájc)
■B-wK-amarm — i—
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Krph.itö orvosi rendel

h*n Ara Uvegertklnl 4 — korona
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Hosszas töprengés után a következőképen 
döntött : Vett a hold korekded.-égéből, a 
kígyó hajlékonyságából, a fűszál reszketősé­
ből, a virág bársonyos lágyságából, a toll 
könnyűségéből, a galamb szolid tok intőiéből, 
a tovavonuló folhők könnyeiből, a szél álI- 
hatatlanságából, a nyúl félénkségéből, a pá­
va hiúságából, a gyémánt keménységéből, a 
méz édességéből, a tigris kegyetlenségéből, 
a parázs lüzéböl, a hu hidegéből a papagáj 
fecsegéséből a gorlcmadár turbókolásából, a 
macska hizelkedéséböl és ravaszságából. Ezt 
a sokfele anyagot Parabrahma összekeverte, 
alakot formált belőle, elnevezte nőnek és a 
ícríi élettársául rendelte. Alig egy hét után 
azonban megjelent a férfi a teremtő előtt 
és így szólott ;

— Oh uram ! Ez a rettenetes terem­
tés, a kit melléin adtál,/.megrontja életemet. 
Örökké fecseg és egy pillanatom som sza­
bad. Mindig szolgálatára kell állanom. Örök­
ké tele van panaszszal és nincs nap, hogy 
valami buja no legyen. Kérve kérlek, szaba­
díts meg tőle, mórt nem tudok vele élni.

Parabrahma mit tehetett mást, vissza­
vette a nőt. Egy hót múlva azonban isim 
megjelent a férfi a teremtő előtt.

— Oh uram, teremtöm, Így szólt — 
mióta ez a teremtés nincs tricUeüeír- olyan 
elhagyottnak érzem magam. Életem unalmas, 
kietlen. Most már emlékszem reá, hogy volt 
élettársain mellettem nemcsak panaszkodott 
és betegeskedett, de kedves hangon énekelt 
us engem ölelt és csókolt is. Nagyon kér­
lek, add öt vissza nekem.

A teremtő megsajnálta a férfiút és 
visszadta neki a nőt. Ámde alig múlt el né­
hány nap, a férfi ismét felkereste a terem­
töt és kérte, hogy a nőt vegye vissza, mert 
avval nem tud kijönni. A teremtő most már 
haragra lobbant és igy kiáltott fel :

— Hálátlan ! Takarodj előlem i Azt 
mondod, hogy nem tudsz a nővel élni. Én 
meg azt rendelem, hogy no tudj nélküle él­
ni. Ám lásd, hogy bírsz vele megférni.

DELSOMOGY“

Gabona-piacz.
Fuchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

\rak 50 kilograménként értetődnek. 
Szigetvár, 1910. január 2l-én.
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Búza uj 
Rozs uj 
Árpa uj 
Zab uj — 
Tengeri szemes 
Bükköny uj 
Bab

TÖRLEY

□ Ménfelülvizsgálat. Január 24-én mén-
fol ül vizsgálat lesz Szigetváron. A felülvizs­
gálaton Somssich Béla gróf megyebizottsági 
tag fog elnökölni.

□ A földadó kataszter kiigazításáról 
szóló törvény értelmében f. évi január 1-től 
a művelési ágban beállott állandó jellegű 
változást követő 80 nap alatt a községnél 
bejolelontendők, mert aki őzt elmulasztja 
pénzbüntetéssel fog sujtatni. Ez irányban a 
pénzügyigazgatóság most hirdetést, is bocsáj- 
tott ki.

□ Lótenyésztők figyelmébe. A székes- 
bér vári mi. kir. méntolcp parancsnoksága 
értesítette az elöljáróságot, hogy az 1910 
évi fedeztetés! idényre két darab ménnel 
Szigetváron fedeztetés! állomást létesít. — 
A mének a „Fortuna* vendéglő istállójában 
lesznek elhelyezve.

□ Kataszteri fölmérések. Az 1910.év­
iién végrehajtandó országos kataszteri föl- 
mérési munkálatokat Somogy vármegyében 
jelenleg a szigetvári és a barcsi járásban 
végzik. A szigetvári járásban a következő 
községek kerülnek sorra : Drávakeresztur, 
Drávasztára és Révfalu községek, a harc 
járásban pedig : Barcs, Di ávagárdony, Drá- 
vatarnási, Fülsőszentmárton, Szenlborbás és 
Túl újfalu.

Aforizmák.
A beszéd tudományánál van egy na­

gyobb is / a hallgatás művészete.

Igaz, hogy az idő pénz, de azért a 
leghosszabb életű emberek egyszei.smini nem 
okvetlen a leggazdagabbak is.

A nő talány, de nem egy szóból áll.

Nagyon ügyetlen az az asszony, aki 
flz erényével együtt a jó hírnevét is elveszti.

Sok asszonynyal órákon keresztül cl- 
szórakozhaiunk, anélkül, hogy csak egy ke- 
véss. is megerőltetnék az agy velőnket.

Az asszony megkérdezi a tükröt, de a | 
feleletet önmaga adja meg.

Sok leány mar annyiszor odaajánde 
kozta a szivei, hogy n férjenek már csak a 
maradéka maradt.

A nők azt akarják, hogy a születés­
evüket elfelejtsük, de a születésnapra emle 
kezzünk.

NYÍLT-TÉR-
Ezen rovat alatt közlőtöké: t nőm válla’- felelősséget a szerkesztő

Nyilvános-nyugta

Azon ezer koronát, melyet báró 
Biedermann Rezső nagybirtokos nr a 
szigetvári református templom alapja 
javára mai napon kezeimhez juttatott, 
itt is köszönöm és nyugtatom.

Szigetvár, 1910. január 20-án.
Tóth István ügyvéd.

K

Egy kétcsövű
Vadászfegyver

eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

A mosás akár a tánee, 
Fáradságba nem kerül, 
ichichi szappant ha hasznák*», 

Még szived ia örül.

Kiadja a szerkesztőség.

É'itlX Szigetvár és 
vidékén, de máshol is, vevő­
képes közönség között vásár­
lókra szert tenni ?Akar kevés 

áldozni és 
h |j ezért busás 

kárpótlásban részesülni? Ak- » 
kor hirdessen a „Délsomogy1'- 
ban és sok pénzt fog
keresni 1T

mennyel nagyon meg lesz 
elégedve.

' /

Sahicht szarvasszappana
aeottolatoe, hathatós tisztítóerejét 
»ajátszerü előállításúnak és a leg­
jobb nyersanyagok leggondosabb 
kiválasztásának köszöni.

Schicht szarvasszappana
kíméli a. kezeket és a fehérneműt! 
Meg' karit fáradságot és vés;.' !.-.éget 
kiméli ennélfogva az egészségetI 
Mvgt vü.rit pénzt, időt és munkát! 
Tisztasága 30.000 koronával 

sza vatol tátik.
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 

évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a bécsi cs. kir. járás- 
bíróság 1909 évi C X 1858/4 szánni végzé­
se következtében Duchon Ödön ügyvéd által 
képviselt A. Meinls Erben cég javára324 K 
50 fii. s jár. erejéig 1909. évi december hó 
31-én foganatosított kielégítési végrehajtás 
utján lefoglalt és 740 koronára becsült kö­
vetkező ingóságok, u. m. röfös áruk nyilvá­
nos árverésen eladalnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás 
bíróság 1909 évi V. 745/2 számú végzése 
folytán 324 K 50 fill, tőkekövetelés, ennek 
különböző időktől járó 6% kamatai VsYo 
váltódij és eddig összesen 63 K 10 lib­
ben biróilag már megállapított költségek 
erejéig Szigetváron alperes üzletében Zrínyi- 
tér 68 sz. alatt leendő megtartására 1910 
évi január hó 31 ik napjának dél utáni 4 
Órája határidőül ki tűzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hi­
vatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 
1881. évi LX. t.-c. 107. és 108 §-ai értel­
mében készpénzfizetés mellett n legtöbbet 
ígérőnek, szükségeseién becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, őzen 
árverés az 1881, évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetváron 1910 évi január hó 16.
Klie János 

kir. jbir. végrehajtó

4564 
T. 909

Szigetvár nagyközség elöljáróságától.

Árverési hirdetmény.
A Szigeti ai nagj, község tulajdonához tartozó, régi iskolai 

épületben levő lakások, — az uj községi székházban egy bolt mel- 
lékhelytsegekkei, továbbá az országszerte hires hat országos (2—2 
napos) kirakodó és állatvásárban, — két országos kirakodó búcsú- 
vásárban, a kedd és pénteki hetivásárokban, mégis a minden­
nap gyakorolható helypéiazszedési jogok és a régi eedula- 
ház padlása f. évi január hó 20-én délelőtt 10 órakor 
az állami elemi Iskola tanítói termében tartandó nyilvános árveré­
sen haszonbérbe adatnak, melyre a bérelni szándékozók azon fi­
gyelmeztetéssel hivatnak meg, hogy magukat bánatpénzzel lássák 
el, és az árverési feltételeket alulirt főjegyzőnél megtekinthetik.

Szigetvár, 1910. január 16-án.
Vargha Sándor

főjegyző.
Walde Lajos

biró.

CSEBEGEALMS
kiválóan finom télifajokból válogatva, 
és pedig; Pannen, Yonathan, Belilör, Tö­
rökbálint, Rozmaring es Batul vegyesen. | 

<5 kilós postakosárral 3‘50 K 
SO „ ládával . . 23- K

ÍOO „ ládával . . 43'— K
Minden egyes alma selyempapirba van 
göngyölve; gondos, lelkiismeretes és
szavatolt fagymentes csomagolással

szállítja utánvéttel, bérmenletlenül
Szeles Pál, flagyniaroson Hontnjegye.

Birtoí^ eladás és bérbeadás
Somogy vármegyében Szigetvártól jnintegv 8 

kilométerre országút mellett fekvő Hatvan és 
Wanda-puszta 841 kát, hold (464 hold szántó, 
108 hóid legelő, 42 hóid rét, 218 hold erdő stb). 
azonnal eladó esetleg azonnal bérbeadó. Peltete- 
lek és bővebb felvilágosítás alulírottaknál. Közve- 

titök nem dijaztatnak.
Szigetvár, 1910. január 15.

»ED g

Duchon Ödön és dm. Sziiy Adám
ügyvédek irodája.

///-'M/w
■

NAGY

Zongora,
Pianino, 

Haraioníunt

raktár és
kölcsönző intézet.

Világhírű
KUBELIK HUROK,

Pathé és eredeti
angyal grammofonok

mindennemű
HANGSZEREK és alkatrészek

egyedül kaphatók

Lenhardt János
hangszerkészítőnél |

Pécs, Király-utca 38.
Árjegyzék ingyen és bérmentve. I

Értesítés
Tisztelei.el tudomása i hozom a nagyérdemű közönségne

hogy a Takarékpénzt/u épületben térő

temetkezési «vállalatnak
mint közös cégnek fele részét átvettem és azt tovább folytatom.

Lírát/idom temetések rendezését karba helyezését 
ravatalozást egyszerűen és díszesen, egyházi lunkczióval 

I vagy az nélkül.
h aktár ou tartok mindennemű fa- és érez 

koporsókat egyszerű és linóin szemfedöket, művirág koszorúkat 
(>s SZil'agokat a leyolesóbb árakban.

■S/aikséír esetén szives párfogásukat kérve maradiam

Tiszteld tel

Bozenbach Lajos
temetkezési-vállalkozó Sziyetwár.

Nyomatott


